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PACHET APEHOHOM NNATEI 2A HEXWNOE NOMEUEHWE

Mo aapedy. CryeHan Mopa, 7
F‘.ﬁE‘.‘.:ETDFIZ —

OELE Mo ank 20aain. 6352

FacHaTHaA LoUads; 703

ETM. MAoWAagk N2ZEana: 701

Farmunt raparad auopmiomg @ An = G *Haw
Farurr 050 = CEN) = {0ncoTal IDORTRRRIRE MIMSHTAR A CTRERIETL] S0

Ch[my = ME2935 * 41/ 16052 = 42971749
M= 229378 D2 = 51,55

Pamer geqiradnzme - Po= O * Bk * & Y H

b= 1 - poadifageaHl kiDL
b= 12 - Daataul poadurae
kr= 3.5 - BAach LS HE TOE00ET PasHRE

Pucast CEW) : GEW) = [achomoeTemui@s Miasmapina CTodrMecT) ¢S50

Chfwp = 279505 453 1 36152 = A506.23
Fn= obgEdt 12405 = 13808312

Apeigrar anata an 1 ko nnseead, pPRoAnnoEsEHCE 18 omaetks O W ERIEE Hes 1

A0E=[(fra=Hep + P * Jsop 01000

AQi={ 1B+ 1555+ 380G 13 5= 2510100 = hE3an
Jipp = 351 - KRRk T pysana i mo g
Hip = 151G - HZXDANCHMA HY KR RTaMLELR poRair

ApINNAA maaTA 22 1 KR AN nagnang geadl - Ant =40 *En
Ani= AR NG OH= -RFW0ED

lMaparas apaeHaA roeTa 33 rofaqn Goa 0 Anon, = Anl * Srap,
Anog, = 210w = 16335613

rﬂ;.'.'-BBF' APAHOARA NEaT3 34 RMELGHARE, FAtROnN. H3 o7 0o prang daz o
Annfdex npn ) = A0 * 5 (B3 nograna)

Annifaa ranpang) = 288% 80 - 0= (0

1’00284 EDEHLHAA NNATE 23 NOMEWLSEHE & ML EanaW o3 O COCTESRT -
AR = ANMbes NeAE3NE] + ARIL

Aruy= 000+ 1E5256.13 = 15335513

Ke2aTankH=3 nnames< & DodxeT {0es HOC) + HOC (18%:) !

Mepseid MrEATes 125%) A0B3EAS T351.03
BTepan MNEnes- . 125%) A0BSEAOS 1 1351.03
TRETAR NNAaTex | 125%) A0ESRTOS 1 7351.03
HeTsepisn ares {25%) A0ESRDS 1 7351.03

Henansvmens @ MeTposa Ten. 33-35-45;
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PACYET APEHOHON NNATHL 3A HEXWAOE NOMELLEHHE

o o ey Dabpoounecssd, 34,00 A
ApEHpaTon —

Cifigan MRoWans 33 193798

Pacqe THIA TAGEIARS: 0.5

Eacsst 1000309 aapmrEal - A= CEin) T Ham
Prooqut SO0 ; CAlN) = (E0CCTARONMTENIEHSA KHRCITEIHIA ST § G

GO = 1E12TO0 45T 193706 = E308.10
M = GEd 16 0 E= T3

PaceT pormacd otk o Fn= COlH) ™ KK =AY HT

Kk= 1 - 0L FEKT EATATH e
A= 15 - BraoueiA Koamdgsen
Kr= 206 - ko DIUHEHT FRaRG] posHA

Facier G5M) 1 CO[4) = (GrirTodi2feHER WHR2IFEEHEA CToUROLRTE) § S

Crie) = 12741107 43 { 113788 = 451430
Fn= 45142371 *i5%28= 1077308

APEHIHEA nNama 3 1 KB TAGLEN, gamnonIEnmed HE 0T o serue Dea 0

AL = [{ A+ Hep t Pn ) *deap ] 1000

A= 7313+ 4506 + AFTG.O0 Y 251 5000 = AR
Jop= 251 - EREPEETRAOLMA Boab M EHT
Ixp= 1536 - HAKARIEEHA HE KARMTANIERST PEMnT

[Ey]Eann ouEHLHAR NNATR 33 NOMEUEKAR, pacan. HE atk. 0w ssiue bea [::
Annifoa nag) = A01 5 (e OaEma)

Apn(fes nogsansg) = S11g80” 35.50= 1R1E2Z.A5

Kaspranens rnamens n Gageet (Bes B + HOC {18%)

Mapaef AnaTes [#5%) AGI0E &7
Gioaod s : [24%) 4541063 + 51391
TpaTidl rnaTos (0% ABLTGE + 397
YeTESETILMA nniTes 125 AG410G% 8 417551

Mcrmanuaiens | ompra frei 25-36-20)
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PACHMET APEHOHOW NNATE] 3A HEXKWUNOE NOMELEHWE

Mz azpacy llacHaR, Meckas, 105
APSHIATLP: —

QDwae nnowse 30akdee 10086

PacrisrHen mnongnL; 148.5

FPacier ragcozi EMOOTEIALMN . A= Eﬁ:ﬂﬁ "Hau
Farier T : G} = {BoocTanisd 18neHma MIRIHTAPHIA STansocm) F 5o

CE)=92540 43/ 10036 = 504437
Aw= I1ETT OIS 47,30

Famunt pedmaod nnats: Pn= GOl * KK " A "H

Kg= 4 - Koo T ok 0 S THOCT 1
A= 12 - DE0kuA ko asT
Kr= @& - kradhdneuse T cpanacTRoeHA

PacaT COM) | OHM) = (1o PoTEdTENEEN MImaTapHaA CTCHMOCTR) § Hn

Cri] = GITAO =434 10086= 274054
Pn= PRSI 12406 51076

APEHAHEN A 22 1 KBM MNSWMEA0, piannroEcsHIA B3 OTe e 0 W R0 Ged O -
A1 = A+ Higp # Pro ) * Jamp 14 1000

Al = 4720 ¢ 1553 + 251076 )" BRI A0 = 10521
Jiep = 251 - KOpEeETa el Krs Sl e
Hip= 1533 - FEARIINEISR R KARYTANEHSE pemonT

FORdaR ApOHIHEA NAETS 38 MOMEL IR, PRET0M. HE 0T, 0 W o Beg
frurea i) = ADY TS (Ses moguana)

Lanjtie: Nofeana) = il irs 145,50 = 1462745

KnapTanuHeA MraTes s Gopems (Ges HUC) + HOC (10%) -

IT2pE59E rus e ; (250 ASE B = TO3d75
BTopai nrares - [Z5%} A0061 B+ TOEdTE
TOETHA naTas ; (254%] 300155 + e
YzTeef e nnaTes [E55%) an0m Es + TI54.73

Honpakatane - Byrepeoa (Tea. 35-35-45)
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E Laroacy apos

PACYET APEHOHON MNNATEI 3A HEXMWNOE MOMELLEHWE

Mo 3gp2y. Twiueuckni, 1
ENEHLATON! —_

CifWar nnowgEns 35aHeA; 32952
PazHeTHEN tumawgn e 184.7

A TM. [RoAse nogRans, 151.7

MecdeT rafoEod aMIpTUsILEd ;A0 = OO0 * Hars
Pacriar CA[A) : CHIN) = (HoocTIHEARTEN: KA MHICITERHAR CTOkMOC =) § S

Ghl) = 3495897 43/ 5t 2 = 463,18
Ao = =46ih 18" 02 = 53.595

FacdeT peimod nuat . Pra= CG) * KK " & * I

= 1 - BnaddageenT koo TEOG T
A=12 - BazpEsi koot AT
=2 = BOAEEHLAEA T rPRRITI0RHI

Facker Chwp: GHM) = (22AC10MmonLHIA FAERHIapIAA CTEMMIETE) § So

Cony = 321817 "33 | 32653 = 445313
'n=- HEEIETY fq2rE= 107i1.63

APSEARIA ANAr 33 1 KB ROWHnE, FACNIAGHSHRIR 16 BaaTES 0 1 Smis B3

AT = [{fma+Hmp+ Fnd* deap ]! 4000

A = 55506 + §526 + 1071163 2 ° 251 Fg0p = 007 )
Jrap= 2R - RO KA e0sd et
Hep= 15] = HERCIW MR 110 KEFTaMNa s paMoHT

ApHEA IAETE 33 1 K0, ANOWasM noaazna B22 20 AnT = A0 ~Kn
Anq = SIET.Gh e = 105245

F&guoun ApEHIHES e 23 NonEEn Ses 0 Anog = And * Snag,
Angg = 1ESZAG" 1097 = Zau0a3 s

MMEanaa Apeikan nnata 23 MoMELIENNE, PACRIN, HE o1, O 1 aiws Bes o
Anilbea non, b= A0 * 5 (B3 nagEans)

Aaalfos nogzans) = SUBTED " N = 0.0:1

FoSteam APIHIHIA NA2ME 20 ACMBILEHE ©anaRancd Ges O COSTARMT |
AN = ArnfBea nofzang} + Anag

A= (L0 4 2E10F2A5 = 23105235

EBUpTIALHLA MNaTem o Goyset (B2a HOO + HOoD [18%) :

Mape=si nrama (255 TS 3 + 12540 40
Brapaih nnaTER (0% TH2ER 34 ¢ 1364654
Tperwi nramaes 2 255 TR 1262650
SETNCATEA Mha e 12550 TIERE 4 TG5O

Heroneurens @ Retpoas {Ten. 35 35.48)
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PACUET APEHOHOW NNATEI 24 HEXWNOE NOMELEHIWE

[0 enpesy: H.oybpoea, 24
ApcraETIR: _

OSUAA MNoLEE 30aFdRs 14458
FacHnTHIA niowans: 6.8

PacseT roqoach awopmasanee ¢ An = G = Haw
Paizer CEN} : CE{N) = (D0ZCTRNIDIETCALIEAR MHACHTARIRR CTOHMECTE] ¢ S0

Com) = 12628 A3 11441 G - SE20.01
A= 4520001 " DDE = 5784

PacxaT peHTROA MNETH - Pa= W) © K< ™ A "3

Kk= 1 = KO3 EAUMEET KO o0 TAOSTI
f= 1.2 - BA3CARRA E0R DD HIMEHT
Fe= 2 = BIQIFALHCET MEIOCTEOEHRA
FacseT CEH 0 GOlR] = (98dcTsd) SIeHis MEGe ITapHH CTRMRKIETL] S0
ChOlR) = TR 43 5114418 = £432.E1
Pn= £48F61" 1272 = 107ES.25

ADCHIHEAR MRATA 35 1 KM MNOWASE, PAGTKNCHEHRER HE CrmeTie 0w S B3 0
A01=[{ Am+Hrp+ Pn} Jrap ]! 1000
Al = 4784+ 1536 + 1075626 ) " 25141000~ 3100.:3

JEop = 251 - FOPEERTARYIET Koo ceLe T
Hip = 1835 - HAKCIUHAN B KOMATAE IR DO

FCA0S8A SPEHLHAN MNAETE = noMewerae, pacnan. Hg atse Do ouene: Soz 2
Anafes noa} = A0 7 5 {0ed nousana)

Anngtisa nadasna) = 31033 15.80 = 4090600

KaEDTAALH=M mnames & Duolmer (0e3 HOC) + HOC (18%) :

M2psstd MraTas | 1259 1224550 = 22097
Bropan nnares : {2535 1224550 + A20a,37
THErHE NrETe 12500 1232680 + A2 AT
Yermeprei noaTes - 257 122a 50 + e

Weramrwrers : MNetpsna (ton, 35-35-20)
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PACYET APEHOHOW NNATLI 24 HEMWIOE NMOMELLEHWE

Mo znpeoyn Cao H Badg2am, 92
ApeiaTap —

C¥ulEA nrowage 20eHmA; 1237

Facuatrar nnowenk: 9E.5

Fasier ropacail amopmaznupa s A= 5500} ™ HemM
Pagust CAln) @ CA(R) = (RICCTAHOBEMTANEHIA FHESHTEDHAR CTormMoeTe) F 0

CEn} = 120707 *45 711337 = 4547367
= 4545357 *0.012 = 54 B2

PECHaT pelrHIA mnamee s Po= GRW) * B = & =&

Hk= 1 - BOAEIEA LR EIT KD DETH R
A= 12 - BaacamiE woaddmumenT
Kr= 2 - Bl EIT FPRAOETROGHRA

Pacamt CEW): COk) = (IEACTEATENEHEA MABSHTAPHAN CrovwacTe) £ 50

SR = T4595 " 43/ 123T = 25L2.97
o= 2032971 12" 2c B321.135

ADEHAHEA MNETE 32 1 ke nnoumng, PRCnoReaeFHEA K3 0TMETEE O W Exnus Sog i) ;
&1 =]+ Hea & P ) * Jeop 4 10400

a1 = SR.52 41533+ 2513 * 2R 0= 1981.23
Joon = 251 - ECRPCKTHEYCLUMA KosgchiLe HT
Hip = 1536 - HAKGNNEHHAA K3 KANATENEHEIR QEMOAT

MogoanA npeHAMEA NMRATA 33 MOMELLEHKS, PACMIL. HA 0T, O c=aue Goa ]
AnnfSes neg.) = A0 75 (B2a nogeana)

Ann(Bea nongRang) = 1861.25" Eg.50 = 109358 &0

¥oapmar=uwf anatex B OTEeT (Be3 HOCS) + HOC (15%):

Mepnwai anaTce : {253 4751465 + E516.04
Droacd nnames ; [25%) ATE14.55 + ES16.64
TpeTait AnaTCs 125%: 4731455 + BES16.64
Yemeprei maamow {256%:) AT3485 4 BS1G.EL

MCnon:MTeans | Eyropsca (1an. 35-35-44)
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k [lorcenpy peda=

PACHET APEHAHOKW NNATEI 24 HEXUNOE NOMEWEHKE

Mz agpoey GTRong 43, 4558, rer. A
APEHIATEE; =

Obwas nnplaas s0akee: 18505

Pacaemina nnowags: 7.2

Facier ragooal sMopTiE0An - A = CEfN) "Haw
Facier DOin) - CEN} = {BoooTanasaTenuHea MHEBSHTAEHAY CTIMMOLTE)  So

Chin=13018 43 1308 = a2z
frg = 1IAEL 0012 - AT.ES

FacuaT poKTHIA MNETes : Pn= R " K " 0 *Mr

HEk= 1 - B [HEHT KEMESpIHCETI
A= 12 - Baseond snakdTsHT
br= 2 - IO EMUROHT MPEAGSInIIMR
Pacier CEWE T COMH] = (oeACTRUTEAEHEA KABSHTAR AR CTOMMOCTS  Sa
CB{M) = 28427 231 1509 = 132548
P = 1345.40*1 127 2= 320915

APSIFHAR ANATE 38 1 k3. NROWAIH, PECNZACKT IR 43 GTMETES 0 1 auwe Beg O -

A = [ Am+ Bap+ PR Jeep ]/ 1000

Al = ATHL+ 1536 + G225 7 251 1000 = 130545
Jeap = 254 - FOEDERTHPY WA koAl eHT
Hep= 15345 - MZTIEHMA HA K ima K- pakaHT

MoonsA EIEASEIN ANITR 30 NOMEWEKHE, pACnan, Ha oTh O H Bstue Say (] -
fArnffoznon} = AD * 5 (Bea nogeanz)

Annif=a mogaang) = 120548 * Er2n= 10511725

FEApTAAuR AnaTek B Sawer (fea HIG) + HOC [18%)

Mepnadd anartes: [26%%) IBETO47 + 472053
Dropol mnemess : {26% ZEITDAT + 4720.51
Tremdid nnartes Ll JEITRAT + AT30.30
YeTr pTHIA MNaTes - [25%% 2EETRAT - 47.30.30

Fisfoniia ene T RyrogkaE {Ten 55-05.48)
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PACHET APEHAHON NNATEI 24 HEMWAOE NOMEWERWE

Mo anpeny: Lawangea-Cokenenm, 34 nyT B E1
ApciiaTap:

Cfigea nowa gk ag&qmn: 1521

ParsgTrear anolusnes: 267

Picant ronoso? amopTdazume 1 Aw = S8R ™ Ham
Peoqet CHA COIN) = (BOCCTEnDoMmonLHIA HHESHTEPEAN CTORMLCTE] / S50

£ain) = 26745 " 4313521 = 34285
Aw= H45850ME= R Eirge

Pacier genrmaitonartd - Fn= Gk * Bk * 4 "Kr

Kg= 1 - KoadiemenT ramdapTHICTH
A= 12 - BE0ER KasdubayrokT
Kr= 2 - KEER e HT IFanacTRIcHEA

Pocdnt GOMH) D CHME = (1eRoroeTerisan MESEHTAPHEN CTOMMICTL) f S0

L4 = 20265 " 43/ 2521 = 247551
Pr= 2476511 *1.2*2= ST

ADEHAHES riTa 35 1 ¥EM MN0WALM, DiscnondxeHAcA HI OTHETRe 0 u neaue Ses 3
A1 = [ f 1 Hip + Pa ) * Jwop ]/ 1000

=0 or.TA+ ARGE+ SM3A2 ) 2801000 = 1853.05
Jsoy = 359 * KDARSKTHECUMA wosfdimmanr
Fea = 435 - IFELAIMEHEA K2 KSNATEnENERE IrdoyT

loAcEan @pengliaa NRaTa 33 NIMELWEMe, Facran, 43 o, O W Bxis Gead) -
Anfges nog.) = A 5 (B2a nogeana)

ARACtEs nofsana) = 1958.05 " 20.30= 25660 08

FEARTAMEHER MNa e o Gageet (Sox HIZ) 1 HOC {16%) ;

Mepupil anaTes:; {253 7241450 + 2234.52
BToped imres {25%) 1241400 = 223452
TEETHR fnaTes 125N 1241400 - 22352
YETE2PTEIA MiaTo - {25%) 12414.00 + 23452

Miznomereni | ERTOpKSE [Ten. 35-05-45)
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PACYET APEHAHOA NAATE] 3A HEKMNOE NOMELUEHWE

Mo agpecy Carmpya, HoseA, 3,narh 00
APSHOATEN: —_

Ofuzaa nnowans apadas; 5355

P& e man nrawas: [ |

Paoiet rogoand awsapmazaged @ A = Co0n) * Ham
Pagesr CEn) : CEA) = (MOCETEHCEMTER-EAR WESESH TPHEN GlovmacTe) {50

Laiin) = 74032 " 43/953.5 = F192.30
A= 432307 0 E - 4071

PAGsCT pesTEOA ANSTH - Fn = Ok} * Bk * A “Hr

Ke= 1 - KOIERHLMEAT karapTiizcTh
A= 12 - Ba30ESHA Kesd@eumaHe
Er= 00 - KO3 R HUMEHT [PEag berpoenda

Facier Cof) - CBu) = (nohrTarmansRan HHEHTEpEAN CTormMesrs] ! Sa

COjy = A5B02 * 45 F O35 6= 1640.57
Fn= 1340.57 1 *12* Q4= 197476

ApgHaHan anaTe a0 1 k0M NROWLEIH, PICNENOHEARAR 38 ormeTee 0 W A Baa 0

ATT=] (A0 % Hip + P} * Jeop 101000

=1 A0.71 « 1535 + 157470 ) 101400 = Ta4.0%
Jeop = 251 - ROPFECTHANCLFE KIGIELHEHT
Hp = 1535 - HAKIIUEAR H KARATAALHLE pRMOHT

Foqoans apaHOHEA MRETA 38 NOMELIEHRS, gEsnon 1 omm. O W o G230
AnnfSea npy ) = &0 75 (B33 nogeana)

AnniBea nonmana) = TEiD2- 5210 = 4121214

KEapran=HeR mnates & Goegmet (Fea OS] + HIC (153

Megewin nnareec; [25%) 1020504 + 155255
Eroped nraras [25%) 10530502 + 5= 55
TpaTel nnaTes: [253) 1030304 + LT
MoTanpmed AT {253) 1000204 + 156455

Hoanmwrans @ Syropeoa (Tan. 35-35-149)
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K Acraeapy apaigge

PACYET APEHOHOMW NNATE] 3A HEXMWNOE NOMEWLEHME

T agpecy Cprapyn, Heesa, 5 e Aot
ApaHOAaTeD: _re

OBLAR ANCWEDE 50akaw  EEB5

FRr4aTHIA MNoWaLy: 253.4

ParyeT rasosol SM0aTioa0man @ S = GRIM " Haw
Paryor GEN) - COM = {s0ac1anosaTEnRIRA MHRZHTARHAA CTOHMOCTS) I So

COfmy = TalG5 * 4370235 6= J3E2.50
Hog = J39A0* 12 = 40.71

Fafaer primagsd nrate @ Fn= COH) " He * A& K

Fx= 1 - keafrchiupanr sowdhiopmaanTs
A= 1.2 - Daa0euA kadhage e
Kr= .8 - BaaiB e LRe HT CAROACT ROGHEA
PecHat COfw) @ Coiu) = (Il cTeHTENEHEA MESSHTAPHEN GrovmacTe) £ 50
Liin} = 35502 "43 /1 EGB.5 = 184037
Fn= ea0aT "1 *12%0E= 157476

ApEHIHEA MNETA 38 1 8.3 mnowaAa e, PACRONIHaHACA HI OTYETke D w ceane Saz 11 :

A0 =[{ A+ @+ PR} Jeap {1000

A= $07FI+ 1536+ ISTEFER " 251 10 = TH.02
Jrap= 251 = ROEPIKTARY QIR ¥0afEHLEHEHT
Hxp= 18035 * HEEONOCHMAA HA KelMTAN-ERA FRkaHT

Monoean SFEEAHAN MATE 30 A0S AT, PICNDEA. HE OTH. DVi Seiwe Gea O ;
ARRas nog.) = A0T * 5 {des nonpana)

Snnities nogeana) = 102 2G40 = 15598713

HEEDTEAEHEI MiaTes 8 Oapwer {Gea HI Gy + HOG (158%) C

Map=sm nmaTax ; 120%) 4E7A9.2B £ a414.07
Otzpaih nnaTes: (25%] LE743.20 & f414 .47
Tporwid natas (25%) <Er40.28 + 414.87
U GTESRTRIA MNATEX & (255] dET40. 20+ 414.87

MiznonHeTENE T ByTonkaes [Ten 35-5.£5)
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PACHET APEHOHOMW NNATE] 3A HEXWMNOE NOMELWEHKE

Mo aapacy. NaHrHAa, 55
Age-aETOR: )

CILIEA Moase 308 28953
FacsaTHan nnowenks: 13T

B TH. MACLA0L Rogana; £42.7

Pacuet ragooaf aMogmeamgan : A= GEN " Hau
Faruer $din) : CHn} = {Dooomanaod TRALHAA MHRSHTRRNIR CTaML 0T T 50

COfn) = 234200 " 43/ 253536 = 470764
A= $T07.84 " D2 = ook

FacHeT pesTEOR ONATH - F = C8E] " BR ™ A "HKr

K= 1 - m0a b ULHEHT KSMIPTHECTH
A= 12 - Gaaneuid kpabduaaHT
Kr= 35 - B0 [HCHT MRE]0ITRBoAE

FackaT COiH) o GOR] = (QedcTEATSNEHE MuBeHIAEHAN CronwocTs) § Sa

CHir) = 221706 7 43 F 2595.8 = JETER
Prn= IGFEHI " "1B2"35= 15424.55

ApeHoEaA MNATA 23 1 WE.M MNOWASH, PACrans+H2H40A HE aTea1ze 0w cueng: Hog 0 -

Al =[{ 2w+ Hep+ P Jkop] ¢ 10050

A0l = AGEAR+ 1036 + P Ee T EAN 10D = 427123
dkcp = 281 - KAPPETHIVEILL A Ko DU eHT
Hip = 1636 - HAKIMNEHAR Ha KANATANEHS PEMOHT

ApaEIRAR ANATE 33 1 KM MRoWasK nonzana Gea 2 Ant = A01 *¥n
ANl = 271,337 06 = 2E6Z83

Mono3eA epess Ak NNATE 23 Noaean Bea O Anas =801 " Enos
Anon = 2OEREITA42T = 1134564.94

Fonanza ApcHHAR INaTa 23 ACMELLEFAE, RACNIN. HE OTW. T H Exile fas O :
Annibea nan) = AO01 * & {Oes nonpana)

Ann(des nogeana) = 427130 100 = 327138

Fonaeas apeEgHaA NETa 36 NONMAIEHLe ¢ NEgEanoM Baa 3 cocTaaer -
Ann = Ana(foa nogasna) + Anong

Ann = 427133 ¢ 1134554549 = 1135B38.22

HEApTan=HEA MNaTes B GlegweT (Ses HAC) + HAC {18%):

MEDEEIR IUIATER - [2535) 284709.03 + 5124755
ETOpod nartas [2555) 254v0a.03 + S124T.55
TP2THA MNETes [235%) 234709.03 S124T.85
HaTEeDTHd MNaTes [2555) ZHAT0A.05 S124T.85

KienonHETENE - [2TRoES (Tan. 35-35-13)
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K Horoscay apesg el

FPACGYHET APEHOHOW MNATLI 34 HEXHNOE NOMEWEHME
Nz agpacy CprToys, OoTrbipboea, 1,HT.A-A
ApaHnarep: -—
CEUER MOEE e 30amms: 40032
PacsaTeas namyans: ]

PRCH2T 1oaanndl amopmaauve - A= CAin) = Ham
PacaT GO 1 GBI = (00nCTa oS Brems HHSEHTARRIRA CTOAMACTL) § B

CAN) = 29353 * 45 f405.2 = 2532.27
Ay = 255227 T0.012 = J0.55

PucoT CekTHIA nasTH . Pz OSM) " K * & K

kx= 1 - KeapoiuMEHT mamtapTHICT I
A= 12 - B2aoneb ko ddagacHT
Hr= 44 - BRI JMSKT (0aaanTRosHIs

Faoier CS): ) = (EACTEN I8 HIA FHAERHTRIHAR STORMDST) § Sa

COMy =77 " 4514502 = 152917
Fn= 1580971 *12=05= 1465.00

AJCHIHEN NRATA 38 1 KEM AAGULATH, DECRaNIESkAnd Ha aTHETRE & W Rl e Ses 0 -
AU =T Aw + Hip A Pa ) * Jwop 10 1030

A)1=1 )59 = 1535 + 148500 ) * 251 7 1000 = Ta1.83
Jhop = 251 = RIREACATHAVIIL R ka5 EagsenT
Hsp= 1634 - HERARAGHMA HE SINWTAMNS kA PERIHT

To0EEA SpENsRaR ANETE 30 NoMeSrE, PACN2N. HE atw (Y Bstue Sox ]
Annifesnoa} =AM " 5 (G NoAEa)

ArniBea nongana) = 75161 306.90=  ZI5T44.25

FeapTenLHed rumtos 3 Bgser {fos HAOC) + HIG 18%) -
Mepand s (259} SESG.05 + 1031549
GTapaf anaves ; [EE5E) SRAGG + 10518409
TRoTHA MNEem ; [25%) SA4AGIE T0518.48
HaTAGDTsS Ao, [25%) SOAABGE 1 105758.45

Heranaurens | Gyapkoe [ren. 35-35-98)
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MpunasgHde e 2
k [ocarapy SREHIL

PACHET APEHAHON NAATE] 3A HEXWNOE NOMELEHWE

Mo acp=cy: Mapa, 23
APSHIATDA: —_
O0Es nnowank anaHdA; 25375
Pecietnan nrowagsn; 42.1

FaceT (L 50aci AWapTHIALHM © AM = COjn) * Haw
FacseT Chn} : CON = [O0oITaHIEHTENEHEN MHBEHTAENIAA CTOMMOLTS  So

Cojm) = 391103 =43/ 25375 = E6E5.91

Oy =

BE2LAT* {012 = TA.55

Mager primicd nrats ;. PR= COG) * He * & =K

Be= 1 - KASPSHUMSHT steedicoTioETd
A= 2 - GA303RIA BoaEd AL ET
Kr= 34 - EQIPEHLRART MPEN0CT o e

Pacaet CEMy . COMK) 3 (RefeTouTannIgA HABSHTAEHEA CTaMeooT) S0

COfd) = EvE5ad a2 M 25375 = 1540.24

En=

aBal2d*q *2*35= 2243155

MPLHaNag 1AETA 88 T KEM (NSweaw, PICIDROHEHHIR K3 0metes O W RS Gey O -

A3 = [ faa * Hip = P ) = Jenn 17 1000
A11={ 755 = 153+ F24B1.68}C 2810100 = EA53.40
Jeop = 251 - EXPRerTAECem KnsiHUEaHT
Hmp = 1536 - HAKINREHAR H3 KRIMATAALHLE POMCHT
T'040ean SPEHINEN NNATA 33 ROMALYEHIS, PESIONL 153 oTra, 0 M BRIS G683 O
Annties nog.) = &3 * S (S=1 nogeana)
Aur[Ces nograna) = Eo53.40 42,40 = Za0303.64

RoapTantiWE Anates a Gog=er Ges HIG) + HOC (18%)

Mapabii nnaTes ; {12590 SOFTAG + 1E213.53
Broped nnpro {2E%) SO00TAG < 1E213.53
Tremit nnatex {253} QORTTAE + 1E215.69
UeToopriaf AAeTesc . (25%) SITFAE » 16215.09

Merdummrers | BEyropkee (7an. 35-55-45)

.
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MEenmeemg Ma 2
& Quranopy apoEqs

PACHET APEHOHONU NNATE] 3A HEMKMNOE NOMELWEHWE

Mo agpeny: N.Counesks, 250
ApSHIATER: e

CIGaR NCWEE sqms- A50G.8
FECHETHEA MNowADs: TR

PackeT rogesch sxoprioagad ; Ap = GEM " Haw
Pagser LN} 2 CHN = {B0coTaiImiITRAEHEA MABSHIEHIA CTAMMOTTR} | 50

Cofp) = 53207 = 43/ S5068 = 4171.25
Ay = 217126 012 = S0.05

Paoqur poimHpd nnatsr . Po= CO) * Kx * & =5

k=1 - B EALFEHT KOMDTETHRITH
A= 2 - BaacarA xoaddinupenT
Kr= 2.6 - B0AREMUHEET [P osTanaiMs
Pacaet CEMY D COMH) = (EeACTeMTennInA VHESKTEDHAR STOMOSTE) f S0
COIH) = 331062 * L0 F4A0G R = Z961.58
Hpo= 20615041 *2*2 6= 1310027

FPEHINYA NA2T3 33 1 KM MNILENH, PATCACHTHHIA HE GTMETES 0 i aenm G330
A0 =10 A0 4 Hig = Py = Jeop 171000

A ={ o006 = 155 + 1HU0LET )™ 25101000 = 424367
Juoo = 251 - BOPpesTHAYIL N K2 I | [HCHT
Hip = 1535 - HAKIMNEEMA HE KERMTANLHLE pIRMEHT

r{‘.-l':‘-'E'-EH SP2HUHEN MNAT 370 COMGILEHFS, PAGIo. na oTr. O mamdipe By O -
Aanftiea nog.) = &3 * 5 (Sea rapaana)

Arnffes aprana) = A2E3.5T * TR = A3IT0A.TS

Koaprenrsigf nnates  Gong=es {Ges HOG) + HOS (15%) :
MeEpakpd mra e {2850 JEasd.dd = 1400305, 76
BTCpCHA mnares - 120%) d2aEg.4d + 155215 76
TEETHR fusaTEy 125%] SEOin.dd + 1L£02E 76
YETE2PTEIR NAATER - [20%:] SZ3G.44 + L6576

WernarswTnne | ERTonkse (ren. 351523}



NMpaacmesnag Ma 2
K Horcscpy zpcHg 5

PACHET APEHOHOA MNATLI 3A HEXWUNOE NOMELUEHWE

M agpocy: MOCaremn, 14543
ApEHoaTRR; —

ObLas nNoWEAE saaeds: £431.5

PECusTHAR RAOLELS: 195

E TN mnocaugns nogeams: 355

FamdeT rooEoR aMOpTHIEUMA © A = O80R) ™ Ham
Pecrier CEA) : SO = (noccTed0smenuIzg HHIBA 1A CToMmaErs) { So

Cofn) = B4TITE " 43 FEL2 5 = 0324
Ay = Af03.54 " 2 = 45.64

PRrET penmicd neated ! Pa= GEM) " Kz * & *4r

n
[ e —

- ROACTEALHEHT KEMB o pTHOTH
e - Gdazoned poaddiape
5 - KB MUMEHT Tpas DoTpaEHA

Kk
A
Kr

Pacdet CHiH) . CEMW) = (neRtTarmemnyEs HHSEHTAPIREA CTOAKACTE] {50

Gkl = 357E23 * 43/ B4R1.3 = 2B 4T
Pr= 236171 "1.2" 26 = 47205

APEHIHEA LNETA 30 1 KB.M MN2LYEW, PRCTONGHENHIR 160 BTMETEE 0 W opwe Gea 0

A =] 088 4 Flep = Py " e 101000
A= 4504 £ 1528+ TATEOS)* 25174000= 227343

Jecp = 261 - BOPPESTREYRILTAA KoadbipnHT
Hsp= 1535 - HESONASIMA HE KEMIamsi parokT

APTHIHEA MA1aTa 37 1 KB.M I ge o sena Gea 0 Anl = A0% % Ka
ANl = 227,457 0.8 = 1364.08

T950RaR AP2HIHARA RNETA 38 NOG4en o3 &0 = Anl * Snen
fnog = LA r R L R L S ]

CI093A EPEHIANRA NRATE 38 DOMELICHI, DESI0IL 161 0, 0 M Bhile Gra
Annfdel nea.) = MM S (Bes nazeana)

AnN(Ges neygnana) = 2271348~ 000 = oao

MoAGaas IPEHRHEN MUETA 33 NIMELIEAME © NOZEN0M 683 O CoTTIEMT *
ANn = Anribea nozeana) = 4aon

Ann = Q.00+ SA42T.10 = G427 15

KRapTENEHEE nnamomg B Bodxer Hea HIGH + HOC (TA%) ;

Mepasi nnaTay, ! [25%) 1AGLG.50 4 244,22
STOpORE AnaTaE ; (25%) TIEAGRD + 2£49.72
TpeTa ramo [25%) TIE05.00 + 244972
VaTaepiedi nnama | {25%) 1350500 + 244932

Monandmrent. | Eyropkoe (ren, 35-55-18)



MNpaanesdes M 2
K Jdarpacoy gnesel

PACHET APEHOHOHN NAATEl 3A HEXMIQE NOMEWEHKE

Mo anpecy: Cyscragssos i, 31
AOEHSETORC dep

m"—ﬁ” mnowant JRaHMA; 542

Fatieisan nnawagne 555

HECH2T rogoand amapmraayrM - B = CAln) * Haw
Pacsat Cf) : CH[n) = (MOCCTEHOBKTE S =R MITITHTARHEA CTOMMOE ) § Sn

COn) = 536305 * 23/ 36421 = 471057
Am=  ATIDET DMz = £4.51

Fatuer pomagd Atk ;. Pn= CA(W) * Ky © & " K

FE= i - EpadieuseHT soRIna THOSTA
A= 12 - B33036IR BoAduipcsT
kr= 2 - K23EAU R HE rpRaanTROTHRA

Pacat GRMY D CO0K) = (SedcTnaTonLHEA HABSHEAEHIR CTIMMGTTE) F 50

COH) = 235855 Y21 S W43 1 = 511021
Pn= Jip21d =qz=2= TEE4.50

APEHANDA NAETE 39 1 KE.M rNaynu, PACICAHEAHAA HE orrnTE 0 B 36 Gea 0
AT = [ Ao =+ Hp = Py = Jwop 15 1000

A= E6.51 = 1535 + FAGAE0 ) * 351 000 = 22751
Jecp = 251 - BOpnesrmaynoeyed wagchid U esT
Hip = 1535 - FAKIMNE EAN 5 WRRMTANLHLTY [ESREHT

F/0ESR AP2HIHAR mNETa 3 TOMSWEHEE, pEeTion. ua cTe. 0 v geiws Gas O
Aanitea noa.) =801 * 5 [Sea mopaana)

Annfiiel npyrana) = 2275.51* s = S1247.0L

KnapTanuHen nnates a Gopset e HOC) + HOC (18%) -

Mapawn nrargs ; (25%] 20045195 + 3E11.15
Brapaf nnatex: (255%%] 2005185 FE11.1%
TpeTwi nnamas (25%) Z0031.89 + 351115
Y=TnpTLe nnated [25%%) ZU051.E8 + aEi11s

fisnenrdT2ns - Dyropeon (TEN. 35-35-1E)



